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Αρχιερατική Θεία Λειτουργία στον Άγιο 
Σπυρίδωνα στην Κέρκυρα
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κερκύρας, Παξών και Διαποντίων Νήσων

Στο Ιερό Προσκύνημα του Αγίου Σπυρίδωνος στην Κέρκυρα 
τελέστηκε Αρχιερατική Θεία Λειτουργία το πρωί της Τετάρτης 
13 Αυγούστου 2025, ιερουργούντος του Θεοφιλεστάτου 
Επισκόπου Κοτυαίου κ. Διονυσίου, βοηθού του Μητροπολίτου 
Ιταλίας, προσκεκλημένου του οικείου Ποιμενάρχου 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Κερκύρας, Παξών και 
Διαποντίων Νήσων κ. Νεκταρίου, στα πλαίσια των 
λατρευτικών εκδηλώσεων με την ευκαιρία της ανάμνησης του 
υπερφυούς θαύματος διασώσεως της νήσου από την πολιορκία 
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των Οθωμανών το 1716.
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Ο Θεοφιλέστατος κ. Διονύσιος, απευθυνόμενος στο πολυπληθές εκκλησίασμα, 
επεσήμανε ότι ο Άγιος Σπυρίδων υπήρξε ένας από τους κύριους πρωταγωνιστές 
της Πρώτης Οικουμενικής Συνόδου στην Νίκαια της Βιθυνίας το 325 μ. Χ. Η 
Σύνοδος αυτή δεν οριοθέτησε μια αλήθεια, αλλά εξέφρασε την Αλήθεια του 
Χριστού. Ο Χριστός δεν είναι μία από τις αλήθειες που υπάρχουν, αλλά είναι η 
μοναδική Αλήθεια. Όταν οι Πατέρες συγκεντρώθηκαν στη Νίκαια, δεν πήγαν για να 
μιλήσουν γύρω από την αλήθεια, αλλά για να διαφυλάξουν την Μία Αλήθεια από 
τις παραχαράξεις των αιρέσεων. Αυτή την πίστη διακηρύττουμε μέχρι σήμερα 
όταν ομολογούμε το Σύμβολο της Πίστεως. Η πίστη δεν είναι μία άποψη, ούτε μία 
φιλοσοφία, αλλά είναι εμπειρία, τρόπος ζωής, ζούμε τον Χριστό, δεν 
αποδεχόμαστε μία ιδέα περί αληθείας στον νου μας. Ο Χριστός δεν είναι ιδέα, ούτε 
γίνεται ιδεολογία. Ο Χριστός είναι ζωή και μετέχεται στη θεία Ευχαριστία.

Η Αλήθεια δεν είναι στατική αλλά εκτείνεται στους αιώνες. Είναι η Αλήθεια που 
ζούμε σήμερα και διακηρύττουμε, είναι αυτή που ζούνε οι Άγιοι της Εκκλησίας και 
αυτή που μεταλαμβάνουμε στο μυστήριο της Θείας Ευχαριστίας. Αυτή την 
Αλήθεια, τον Χριστό μας, ας μας βοηθά ο Άγιος Σπυρίδων να διακρατούμε στη ζωή 
μας, κατέληξε τις σκέψεις του ο κ. Διονύσιος.

Οι λατρευτικές εκδηλώσεις ολοκληρώνονται το απόγευμα της Τετάρτης 13 
Αυγούστου με την ακολουθία των «μπασμάτων».










